



УКРАЇНА
ПЕЧЕНІЖИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ОБ'ЄДНАНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ
Коломийського району Івано-Франківської області
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

від 09 липня 2019 року

№193

**Про затвердження висновку про
визначення місця проживання**

Розглянувши пропозиції комісії з питань захисту прав дитини та представлені документи громадянином Ткачуком Василем Івановичем, 16 вересня 1979 року народження, жителем смт. Печеніжин, вул. ***, Коломийського району та керуючись частинами 4, 5 статті 19 Сімейного кодексу України, постановою судової палати у цивільних справах Верховного Суду України від 14.12.2016 року, пунктом 72 «Порядку провадження діяльності органами опіки та піклування пов'язаної із захистом прав дитини», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 №866, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет селищної ради об'єднаної територіальної громади

в и р і ш и в:

1. Затвердити висновок про визначення місця проживання малолітнього Медведик Ростислава Васильовича, 24 вересня 2010 року народження, з батьком Ткачук Василем Івановичем, 16 вересня 1979 року народження.

2. Доручити начальнику служби у справах дітей виконавчого апарату Печеніжинської селищної ради об'єднаної територіальної громади Мар'яні Вінтоняк виступати представниками органу опіки та піклування у засіданнях суду по даній справі.

В.о. Печеніжинського селищного голови ОТГ

М.Стефанюк

ЗАТВЕРДЖЕНО
рішення виконавчого комітету
Печеніжинської селищної ради
об'єднаної територіальної громади
від 09.07.2019 №193

Висновок
про визначення місця проживання малолітньої дитини

Розглянувши документи представлені громадянином Ткачук Василем Івановичем, 16 вересня 1979 року народження жителем смт. Печеніжин вулиця Шевченка 24а про визначення місця проживання малолітнього сина Медведик Ростислава Васильовича 24 вересня 2010 року народження, служба у справах дітей вивчила дане питання.

Встановлено, що Ткачук Василь Іванович 16 вересня 1979 року народження житель смт. Печеніжин, вул. Шевченка 24а, Коломийського району та Медведик Марія Миколаївна 2 грудня 1992 року народження жителька села Росохач, вул. Зарічна 37 перебували у зареєстрованому шлюбі. Від шлюбних взаємостосунків у подружжя народилося троє дітей: Ткачук Костянтин Васильович 24 червня 2012 року народження, Ткачук Квітослава Василівна 08 грудня 2013 року народження та Медведик Ростислав Васильович 24 вересня 2010 року народження.

Через сімейні незгоди, різні характери та погляди на життя, постійні сварки та скандали громадяни припинили спільне проживання. Рішенням Коломийського міськрайонного суду Івано-Франківської області від 01 квітня 2019 року шлюб між подружжям було розірвано, та визначено залишити на проживання двох малолітніх дітей Ткачук Костянтина Васильович 24 червня 2012 року народження та Ткачук Квітослава Василівна 08 грудня 2013 року народження з батьком

15 травня 2019 року громадянин Ткачук Василь Іванович звернувся до служби у справах дітей Печеніжинської об'єднаної територіальної громади з заявою про визначення місця проживання неповнолітнього сина Медведик Ростислава Васильовича 24 вересня 2010 року народження разом із ним та внести зміни до актового запису про народження його сина Медведик Ростислава Васильовича у графі батько прізвище Ткачук ім'я Василь по-батькові Іванович.

Питання про визначення місця проживання дитини, Медведик Ростислава Васильовича 24 вересня 2010 року народження розглядалося на засіданні комісії з питань захисту прав дитини 24.06.2019р.

На засіданні комісії батько повідомив, що син від народження проживає у нього, і він займається виховання та матеріальним забезпеченням сина, дбає про його фізичний та духовний розвиток, мати Медведик Марія Миколаївна вже на протязі року вихованням дитини не займається на засідання комісії не з'явилася хоча була попереджена листом про місце час і дату проведення засідання комісії з питань захисту прав дитини.

Встановлено, що у дитини гарні взаємовідносини і повне порозуміння з батьком. Навчається в Печеніжинському ліцеї у третьому класі.

Комісія не виявила причин, через які б батько не міг займатися вихованням своєї дитини.

Виходячи з інтересів дитини, члени комісії з питань захисту прав дитини вважають за доцільне визначити місце проживання малолітнього Медведик Ростислава Васильовича 24 вересня 2010 року народження, з батьком Ткачук Василем Івановичем 16 вересня 1979 року народження жителем смт. Печеніжин, вул. Шевченка 24а, Коломийського району, Івано-Франківської області та не заперечують про внесення змін до актового запису про народження його сина Медведик Ростислава Васильовича записавши в графі батько прізвище Ткачук ім'я Василь по-батькові Іванович.

В.о. Печеніжинського селищного голови ОТГ

М.Стефанюк